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Előfizetési dij: 
Egészévre 4 ft., Félévre 
2 ft. Negyedévre 7 ti.

Hirdetményéé:
:> hasábos petitsor egyszer 

9 kr., többszöri hirde­
tésnél 7 kr., Bélyegdij 
30 kr.

Nvilltér j.ctitsoiii 1*2 kr. ft Ifflr I f

tarsam, mmm es

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérmentetlen leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

M I

k „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

sjíi szükséglet.
Aki városi viszonyainkat tüzetes v rzsgalo- 

d;is tárgyává teszi: lehetetlen lie nem látnia 
ama hiányt, amit városunk közönségének jó 
része, a száraz, egészséges lakások dolgában 
szenved.

Evrdl-évre jobban észlelhető e baj, amit 
azaz egy-két építkezés, ami évenként elvétve 
előfordul s ami sok esetben nem is egyéb puszta 
átalakításnál, épen nem képes megszüntetni.

1 la visszagondolunk egy évdizeddel, az 
akkori idő nyújtotta kép alig szenvedett némi 
változást, pedig tiz év alatt városunkban több 
új hivatal lett szervezve s ennek folytán a ren­
des, tisztességes lakásra szorulók száma jóval 
szaporodott. Ez az oka azután, hogy a lakás- 
sziikséglet városunkban mindegyre égetőbbe 

válik. —
Most, az építkezési évad alatt, van helyén 

erről gondolkodnunk s a bajon lehetőleg gyö- 
resen segítenünk.

Ami a helyet illeti, eltekintve az új utcától 
s a múlt évben a pap-utca és fehérképi-utca 
összekötése végett kihasított másik utcától, me­
lyek beépítésre varnak s amely utcák szaraz. 
jé> levegőjű lakások építésére alkalmasak, 
ián még városunkban sok oly üres hely, me­
lyekre a legszebb és legkényelmesebb berende­
zd ü házak volnának építhetők.

Annál inkább tehető ez ; mert városunkban 
más hason nagyságú és forgalmú városokkal 

f-gybehasonlítva — az építkezés míg egyrészt 
. lég jutányosán eszközölhető, más részt nem 
kell attól félnünk, hogy a felépített ház üresen 
marad. Ugyanis a száraz, kellő kényelmet nyújtó 
lukasokra nem egy, hanem tíz lakot is lehet 
egyszerre kapni még pedig oly bérösszeggel, 
melvet tisztességesnek mondhatunk s mely az 
építkezésbe befektetett tőkénk után bizonnyal 
oh hasznot szolgáltat, hogy avval teljesen meg­
lehetünk elégedve. —

Azt sem lehet mondani, hogy hiányzik az 
építkezéshez szükséges tőke. Csak egy pillantást 
vessünk a városunkban levő két takarékpénztár

„Zalamogye“ tárcája.
A „báró ú r.“

A legutóbbi fürdő-évadok egyikén vig napokat 
töltöttem Balaton-Füreden. Valami tizen voltunk ott cim­
borákul. Minden este összejöttünk a „Károlyi“ vendéglő 
verandáján s vig poharazással keltettünk irigységet 
azokban, kiket a „megrendelt kúra“ hozott abba a 
paradicsomba, hol élettől duzzad a föld, illattól terhes 
a levegő s ábrándokba, álomba ringató a vidék : a 
Balaton káprázatos bűbája.

Egyik este szaporodott a társaság egy új jöve­
vénynyel. Magas, sudár, elegáns külsejű fiatal ember 
foglalt helyet asztalunknál s Bányai Bélának mutatko­
zott be. Szép, meglepő jelenség volt a szó szoros értei 
méhen. Modora megnyerő, sőt lekötelező ; minden uioz- 
dulata választékos volt s nagy társadalmi müveltsegro 
tanúskodott egész megjelenése. Tiszavidéki dialektussal 
beszélt.

Fürdőn gyorsan megy az ismerkedés, különösen 
jó cimborák között. Egy bét alig múlt el, mar mind­
annyian „brudersaft“-ot ittunk vele. Bányai a mi fogal­
maink szerint „kitűnő, pompás cimbora“ volt, mert a 
zsenerőzitásban határt nem ismert; fizetett minta köles; 
szórta a borravalót s az auctoritásban a pincérekkel 
és ezigányokkal szemben gyorsan kivívta az elsőseget. 
Mi sem hagytuk figyelmen kívül a bőkezűségét s kivá 
lóan elegáns modorát: elneveztük „báró úr“-uak. — 
„Servus báró ur, Isten hozott báró úr, igyál báró úr !" 
— Így járt köztünk a szó.

Nekem azonban sehogy sem tetszett ez a „báró 
Ki lehet tulajdonkepen ? Milyen a múltja ? Miből 

költekezik olyan pazar módon? Mit akar ? Mi acélja?

múlt évi mérlegére, s óriásinak találjuk azon 
összeget, mely a két helyen betétkép szerepel. 
Igaz, hogy jelentékeny összeggel van itt kép­
viselve a vidék is, de ezen összegtől is eltekint­
ve — még mindig nagy összeget, szolgáltat oda 
városunk lakossága. —

Mennyivel üdvösekben cselekednének egye­
sek. ha az ott elhelyezett nagy mennyiségű 
tőkét mozgósítanák s bérházak építésére fordí­
tanák. —

Igaz. hogy sokkal kényelmesebb az érté­
kesítés ezen módja, mikor hete vén pénzünket, 
gondunkat egészen elvetjük s egész nyugalom­
mal várjuk a január és július hónapok elsejét, 
hou-y az elhelyezett tőkénk után esedékes ka­
matot felvegyük, vagy ha erre sem szorulunk, 
hát e kamatokat újabb tőke gyanánt betéti 
könyvecskénkbe bejegyeztessük.

‘ Gondoljuk meg azonban, hogy nemcsak 
saját magunk irányában vannak kötelességeink, 
hanem a társadalom irányában is és lehet-e 
megnyugtatóbb gondolat, mint midőn úgy ró­
hat juk le a társadalom irányában kötelességün­
ket, hogy egyúttal még önmagunknak is hasz­
nára válunk.

Pedig ez az eset forog itt fenn ! Hány tő­
kepénzes értékesíthetné ugyanis pénzét az épít­
kezés által jobban, mint hogy heverted Imit 
tőke gyanánt s önérzette1 gondolhatna e mel­
lett arra, hogy városának —- eme szükebb ha­
zájának — emelésén is közreműködik.

Fontoljuk meg tehát jól e dolgot és igye­
kezzünk a létező s napról-napra nagyobb ará­
nyokat öltő bajon — míg az nem késő - segí­
teni ; mert rövidesen a baj oly mérvű lesz. hogy 
csak áldozattal segíthetünk rajta! —

Megyei élet,
A megyei Icözigazqatdst hízottnál/ április havi ülésiá. bvas- 
tits lie.nő főispán ár Öméltóságának elnöklete alatt f. hó

14-én tartotta.
Elnöklő főispán úr üdvözölvén a bizottság tagjait, 

felolvastatott az alispán! havi jelentés, melynek tudo­
másul vétele után Koller István biz. tag úr szólalt fel, 
utalva azon szabályrendeletre, mely szerint az apaálla­

tok tény ész képessége bizottságilag megvizsgálandó, a 
tenyésztésre alkalmasak tény észigazol vány nyal látandók 
el, míg az alkalmatlanok a tenyésztéstől eltiltandók.
A felolvasott alispán! jelentés szerint a megye 1'éyú‘ro 
ez évben a szükséghez képest kevés számú bika enge­
délyeztetvén, a megyei szabályrendelet e részben, hogy 
szigorú következetességgel nem hajtható végre, azt be­
látja, azonban mivel elegendő állami mén van a megye 
területén, úgy magánosok birtokában is, kéri e részben 
a megyei szabályrendelet szigorú keresztülvitelét. Indít­
ványa helyeseltetvén, a közig, bizottság utján is meg­
kerestetnek a főszolgabírók, hogy a községi elöljárókat 
felelősség terhe alatt utasítsák, hogy a tcuyészigazol- 
ványnyal nem biró ménekre szigorúan felügyeljenek s 
ha esetleg fedeztetésre használtatnának, tulajdonosaikat 
megbüntetés végett rögtön feljelentsék, egyúttal a me­
gyei lótenyészbizottság is megkerestetik, hogy a kellő 
felügyelet és ellenőrzés gyakorlása végett küldjön ki 
kebeléből egyeseket oly községekre, melyekben ily 
mének vannak.

A bucsú-szent-lászlólói izr. hitközség azon kérvé­
nye, hogy a zala-egerszegi izr. hitközség anyakönyvi 
kerületéhez csatoltassék, pártolólag terjesztetik fel a 
eultusminiszteriumhoz.

A nagy-kanizsai városi képviselő választás meg 
semmisítése tárgyában beadott telfolyamodást a kanizsai 
városi igazoló választmánynak ez ügyben hozott eluta­
sító határozatának alapos indokainál fogva a közig, 
bizottság elutasítván, a választás érvényességét kimon­
dotta. —

A perlaki főszolgabiróságának megkeresése foly­
tán, tekintettel a megkeresésben foglalt fontos és ügyei­
men kívül nem hagyható indokokra, a közigazgatási bi­
zottság megkeresi a déli vaspálya társaság budapesti 
igazgatóságát, hogy Kralyevcczm a déli vaspálya gyors 
vonata megálljon, vagy legalább feltételesen legyen az 
engedély, midőn t. i, utas jelentkezik. —

Balaton-Heuye és Szécsi-Szent-László községeknek 
postahivatal felállítása iránt tett kérelmét a kerületi 
postaigazgatóság jelentése alapján, tekintve nevezett két 
hely csekély forgalmát, a közmunka és közlekedésiigyi 
minisztérium nem teljesítette. —

Olvastatott a közmunka-és közlekedésügyi minisz­
teri um leirata, melyben tudatja, bogy a keszthelyi he­
lyiérdekű vasút közigazgatási bejárása t. hó 18-án lesz, 
melyre a minisztérium kebeléből Lakatos Aladár min. 
titkár küldetik ki. — A leirat tudomásul vétetvén, a 
közig, bizottság jászéról a bejárásra Sturm György kir. 
főmérnök és Gödé Lajos járási fősáolgabiró urak kül­
dettek ki. —•

Miután a helyes utépitészet egyik clengedhetlen 
feltétele, hogy a kavics termelés a téli időben leljesit- 
tessék, miért is ennek foganatos!thatása végett elhatá-

Ilyen kérdések keletkeztek lelkemben, mert az embe­
rekkel puszta látszatra sohasem tudtam megalkudni, 
annál kevésbbé megbarátkozni. Többi pajtásomnak elég 
kvaliükació volt, hogy bőven költekezett; mindig volt 
pénze s ha valamelyik pénzzavarban volt (ezt pedig az 
arcáról is leolvasta) oly ügyelmes, oly gyöngéd módon 
ajánlotta föl segítségét, hogy lehetetlen volt visszautasítani.

Múltjából később annyit mégis elárult, hogy több 
évet Párisban töltött a legelőkelőbb körökben. De hogy 
mint élt ? miért időzött Párisban ? s miért jött vissza ? 
— erről soha egyetlen hangot sem ejtett ki. Es ez a 
zárkózottsága nekem véghetetleniil nem tetszett, s vele 
szemben én (a többi cimborával ellentétben) bizonyos 
tartózkodó magaviseletét tanúsítottam. S talán épen ez­
zel keltettem benne magam iránt érdeklődést, hogy 
látta, mily kevéssé tart hatalmában a látszat, a külsőség.

Egyszer bizalmasan mégis kérdezett, hogy mért 
vagyok iránta oly bizalmatlan s mért kisérem minden 
mozdulatát, minden tekintetét olyan bizalmatlanul für­
késző szemekkel ?

Fölhívott az őszinteségre, hát határozottan, őszin­
tén megmondtam neki, hogy nem vagyok Lavater, de 
az ő arcában valami különös és tanúsított kedvével, 
hangulatával ellentétben álló sötét vonást látok, mely 
azt mondja, hogy ez a cimboráskodás, ez a sok dinoni- 
dánom, ez a sok kacaj : hazugság, ki nos álarc, mely 
alatt valami sötét fájdalomban vergődik — a szív.

Erre azután óriásit kacagott, de kacagása olyan 
rémes volt, hogy minden idegszálam megborzongott tőle. 
Karon fogott é- vezetett lakására, hova soha egyikünket 
sem Iiivott meg. Én voltam ekkor az első és egyetlen 
is. Egész utón nem szólt semmit; fejét lehorgasztotta; 
szép fekete szemeit bekötözte a lélek sötét fajdalma, 
arca még halaványabb volt.
Jelen szamunkhoz negyediv melléklet van csatolva.

Lakásán egy szekrény fülkéjét kinyitotta előttem. 
Nem volt abban semmi, csupán egy női arckép, egv 
gyönyörű madonna-fő, eszményképe az ártatlanságnak 
és fajdalomnak. Valamikor egy meglepően szép festői 
alkotást láttam, mely Mária menybemenetelét ábrázolta. 
Ahogy az arckép szemléletébe merültem, úgy tetszett, 
mintha az a csodás jelenés elevenülne meg előttem, 
lúlvilági fény sugározta azt be, s láttam, amint lassan- 
lassan emelkedik, átszellemülted az ég felé. Egy pilla­
nat s talán térdre omlok e csodás látomány előtt, de a 
báró úr megragadta karomat, közelebb vont a képhez, 
rámutatott az eszményképre. Azután homlokához kapott 
mind a két kezével s őrjöngő, ki nos vonaglással omlott 
a képre. Azt hittem, hogy ketté hasítja szivét a köny- 
telen fájdalom.

Mikor magához tért, a szekrénv-fülkét gyorsan 
becsukta s felém fordult:

„ Feriiú vagy, barátom ! ez elég nekem !“
Nem csalódott; titkát nem árultam el senkinek.
Tehát itt is csak a nő ! Vájjon megcsalta ? Ha a 

madonna-arcra gondoltam, egész lelkem megremegett, 
hogy még gondolatban is gyanúsítani bírom azt a meg­
testesült ártatlanságot és fájdalmat. 1 alán meghalt ? 
Igen, ez lehet.

A mi bárónk tovább tivornyázotl, tovább huzattá 
a cigány nyal; fizette a lakoma! költséget; ivott, dalolt, 
halé »tázott. A cimborák készpénzül vették ezt az esze­
veszett inartiriumot. Csak én láttam lelkében azt a 
poklot, mely lángjaival borzasztóan mardosta. Az arckép 
»‘lőtt lefolyt jelenet óta úgy mulatozás közben rám rám 
tekintett s olyankor mély fájdalmat takaró moholy ült 
ajkaira. Előttem nem kellett azt rejtegetnie, csak any- 
nyira, hogy mások is észre ne vegyék.
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roztatott, hogy jövőben a küzmunkaösszeirások a dec. 
közgyűlés után a községeknek azonnal kiadassanak, 
még oly helyekre is. melyekre nézve pótüsszeirás ren­
deltetett el. ‘melyek a foganatosítás után küldendők ki 
pótlólag. Ez által a közniunkaváltságra vonatkozólag 
hozott 'azon határozat, hogy a váltság fele januárban 
lefizetendő — a községek kezében lévén az összeírás 
_ foganatosítható s a közmunkaalap a termelésre szük­
séges °pénzzel rendelkezvén, a jutányosabb téli termelés 
alkalmazható s mihelyt az időjárás kedvező, a termelt

ag elszállítható.
Az árvaszéki elnök ur jelentése szerint a fogal­

mazói karnál február végén hátralék volt 2109, maré. 
hóban beérkezett 2037 s így elintézés alá került 4800 
ügydarab, melyből elintéztek 2780-at s március végen 
a hátralék tett 2020-ot. Az irodánál február végén hát 
rálék volt 930, március hóban kiadatott 2 i 84 s így 
elintézés alá került 3720 darab, ebből letisztáztak és 
expediáltak 2821 darabot s maradt március végén hát­
ralék 899. — w

Kir. tanfelügyelő úr havi jelentésében előadja, hogy 
a közoktatásügyi minisztériumnak rendeletéhez képest 
a megye összes állami és állam, segélyezett községi 
iskoláinak gondnoksági és iskolaszéki elnökségeit az 
államsegélyből első vonalban a tanítói illetményeknek 
pontos kielégítésére felhívta. — Meglátogatta a zaja 
istvándi evang. iskolát, hol az ismétlő oktatás íetidezese 
ügyében az iskolai hatósággal a helyszínen intézkedett. 
Szent-Iván ban több mint száz gyermeket talált egy 
célszerűtlen tanteremben összezsúfolva. Annak átalakí­
tása és egy második tanterem beszerzése ügyében tü­
zetes javaslatot tett. - Dicsérettel emlékezett meg a 
nagy-kapornaki zárdaiskola szellemi sikereiről és a hoz­
zákapcsolt kisdedóvoda gondos vezetéséről; az oktatási 
viszonyok örvendetes javulását tapasztalta a n.-kapor- 
naki fiúiskolában. — Pölösken az iskolai melléképüle­
tek átigazitása és az iskolaszék újjászervezésé ügyében 
a miniszteri iskolalátogató úrral együtt a helyszínén 
intézkedett. — Meglátogatta a barnaki pusztai iskolát is. 
Itt a tanító díj levelének törvényes kiegészítése vált 
szükségessé, mely ügyben az érdekelt urasagot megke­
reste. — Kiválló szellemi eredmény nyel és gondos felü­
gyelettel találkozott a csacsi r. k. iskolában. — Ezen 
időszakban meglátogatta a zala-egerszegi községi leány­
iskolát, hol az oktatás eredménye teljesen kielégítette. 
Meglátogatta az alsótoku kereskedelmi iskola három 
évfolyamát és az iparos tanoncok összes évfolyamait. Itt 
a szellemi eredmény és a növendékeknek taneszközük­
kel ellátása határozott javulást tüntet tel, jóllehet az 
iskolalátogatás pontossága még most is hagy kívánni 
valót. — A szent-adorjáni állami iskola melléképületei­
nek halaszthatlan felállítása ügyében a magas minisz­
tériumhoz jelentést tett. - Nagy-Lengyel község elöl­
járóságát az iskolának a törvény igényeinek megfelelő 
helyiségbe záros határidő alatt leendő áthelyezése céljá­
ból felhívta. —

Szent-Mihály fa községnek iskolaikig Bődéhez va­
ló csatolása iránt beadott kérelmének a közigazgatási 
bizottság helyt nem adván, nevezett községnek 1 lottó­
hoz leendő iskolai csatlakozása újabban is elrendeltetett.

Kir. tanfelügyelő ur a járási főszolgabíró által ez 
érdemben megtartott tárgyalás kapcsait jelentest tesz 
Iván János baki községi iskolai tanító hátralékai ügyé­
ben. Tekintettel arra. hogy Iván János tanító a köz

oq_. 1891-ben kötött szerződéstől, minden gyakorlat 
lenére, saját beleegyezésével és megnyugvásával, a 
izségtől önkényt felajánlott évi díjösszegért tiz éven 

, eltért; tekintettel továbbá Iván Jánosnak mar meg 
iditott nyugdíjaztatására és a községgel szemben több 
Jogi és személyi ok miatt kifejlett sajátságos belyze- 
■re: a járási főszolgabíró felhivatik, hrgy a község elöl- 
iróságának és Iván Jánosnak meghívásával, a mai na- 
ig esedékes összes hátralékokra nézve a kiegyezést ki­
értse meg.

Kir. tanfelügyelő úr bemutatta a 1 űrjén epitendó 
k. iskola építésének a nagy mélt. veszprémi püspök 

(•g által Zalamegye közigazgatási bizottságához meg- 
iildött s főpásztori jóváhagyó záradékkal ellátott összes 
íííszaki okmányait s a türjei képviselő testületnek az

építés céljából szükséges kölcsönre vonatkozó kérvényét. 
\Yj összes okmányok a kölcsön tervezetére vonatkozó 
képviselő testületi jegyzőkönyv beszerzése _ s az egész 
ügyneK az illetékes törvényhatóság elé terjesztése cél­
jából a kir. tanfelügyelő urnák kiadattak. — .

Jámbor József udvarnoki r. k. tan,to o holdnyi 
legelő használatába leendő visszahelyezését kérelmezvén, 
a "járási főszolgabíró felhivatik, hogy a tanfelügycloseg 
által ezen ügyben már beszerzett telekkönyvi adatok s 
az/ iskolaszéki elnökség által beküldött hivatalos je­
lentés alapján a községi elöljárósággal tartson tárgya 
lást s a díjlevél helyesbítése céljából annak eredmé­
nyéről tegyen jelentést. — _

A szent-adorjáni áll. iskola gondnokságnak az 
188r’ 7. tanévre a tandíj és az 5" ,,-os iskolai adó elon- 
o-edés'e tárgyában a magas minisztériumhoz intézett 
kérvénye pártolólag felterjesztetik. —

Olvastatott Teskánd község elöljáróságának kér­
vénye, melyben iskolájuk felépítésére egy évi halasztást 
kérelmeznek. Tekintve azonban Teskánd község tan­
köteleseinek részint az eddigi iskolai csatlakozás elha- 
nvagolásából, részint időszaki zúgiskolázásukból szárma­
zott nagy mulasztásaira - a község kérelmének hely 
nem adatott, hanem a község utasittatik, hogy az isko­
láját f. évi szeptember hó 1 -éig felelősség terhe mellett 
megnyissa. —

Kir. tanfelügyelő úr jelentést tett a szent-i váni 
r. k. iskola helyiségéről s az iskolázás összes dologi 
és személyi viszonyairól, melynek alapján Szent-Iván 
s a vele iskolaikig csatlakozó Ördög-Henye, A libán fa, 
Pető-1 lényé, Pózva, Nagy- és Kisfalud és Lukafa köz­
ségek illetve puszták és majorok elöljáróságai felhivat- 
iak, hogy az érdekelt birtok osság meghívása — és 
<özmI'gegyezésévcI a Szent-lvánon felállitandó második 
tanterem illetve ezen iskola teljes átalakítása ügyeben 
szükséges intézkedéseket indítsák meg s azt az iskola 
jellegére való tekintetből az illetékes hatóság utján fej­
lesszék tovább s általában a második tanteremnek f. 
évi szept. hó elsejéig leendő és semmi szili alatt sem 
halasztható megnyitása céljából a szükséges egyel) 
intézkedéseket hajtsák végre. —

Fityeháza község elöljáróságának azon kérelmet,
hogy iskola és tanítói lak felépítését a jövő évre< i/J u j ionom » iwuiioi unv i • , • • v w-v « j  ...........
elhalaszthassák, a közig. biz. nem teljesítette, mivel az 
iskola és a tanítói lak az egészségügy legkezdetlegesebb 
igényeinek sem felel meg s utasította a községet, kogy 
legkésőbb ez év szeptember 1-ig az új iskola helyiségét
felelősség terhe alatt megnyissa. —

Kir. tanfelügyelő úr előterjesztést, tett az iskolázazas
áldásában nagyon mostohán vagy épen nem részesülő 
nyolc község érdekében a le tényei járás tőszóig;, birájá 
val személyesen megtartott értekezése eredményéről, 
melyhez képest a járási főszolgabíró felhivatik, hogy 
először Vörösök puszta és Csőrnyeföld, másodszor Szt.- 
Margit, Aligvár és Rátka, harmadszor Zajk, rolmács 
és Borsfa községek elöljáróival és érdekeltjeivel az illető 
csoportokban felállítható iskolák illetve iskolai csatla­
kozások érdemében a most már végleges megállapodá­
sokra nézve tárgyalást tartson.

Olvastatott a vallás- és közokt. minisztérium lei­
rata, mely szerint a tárnoki községi iskolai épületre utal­
ványozott államsegély után a 3° ,,-os évi járulékot nem 
engedte <4.

Kir. tanfelügyelő úr bemutatta Zala-Koppány xOZ

Egyik este, java mulatozás közben valami idegen 
jelent meg a verandán. Külsejéről lehetett következtetni, 
hogy francia. Nekem feltűnt, hogy nagyon hasonlít ahhoz 
a madonna-archoz. Ahogy az idegen és a mi bárónk 
egymást észrevették, mindkettő összerándult s elhalvá­
nyodtak.

A következő pillanatban a mi bárónk fizetett s 
rosszullétről panaszkodva, elhagyta a kompániát. zt a 
jelenetet, mikor a két tekintet találkozott, nem vette 
észre senki, csak én s igy u többiek előtt meg nagyobb 
rejtély volt távozása.

Másnap azután még feltűnőbb és rejtélyesebb volt, 
hogy ebédre sem jelent meg. Számomra egy levélkét 
küldött, melyben kért, hogy ebéd után azonnal keres­
ném föl lakásán.

Meglehetős izgatottan siettem hozzá. Balzacján 
pihent fél fekvő helyzetben s dúlt arca, kuszáit, sötét 
fürtjei azt árulták el, hogy lelkében, bensőjében bor­
zasztó viharnak kell dúlnia

„Köszönöm szívességedet, hogy ide fáradtál! Llj 
le ! Igen nagy titkot bízok rád.“

Szorongva foglaltam helyet, vele szemben.
— „Barátom, te már télig ismered titkomat; leg­

alább sejtheted. Oly körülménybe jutottam, hogy rész­
letesen föl kell tárni előtted múltamat. 1 egnap este tán 
észrevetted, hogy minő benyomást tett ram azon idegen, 
ki az tálunk mellett foglalt helyet 2 — Ez az ember 
engem ma reggel provokált.“

— „De miért? Hisz! . . .
— Nyugodtan figyelj barátom ! Én négy évet 

Párisban töltöttem. Ez idő alatt a nagyúri körökben 
sok összeköttetést, sok ismeretséget szereztem. Egy 
estély alkalmával megláttam az általad is látott arckép

gabiróját felhívja, hogy úgy Presekához, valamint idő­
közben tervbe vett strahonineczi iskolához csatlakozó 
községeket akár legindokoltabb iskolai csatlakozás cél 
jából "tárgyalásra meghívja, a népoktatási törvényben 
gyökerező kötelességükre figyelmessé tegye s öilen­
jükből szervezendő iskolázásra nézve eszküzlendő meg 
állapodásukról a közig, bizottságnak tegyen jelentést.

A kir. adófelügyelő úr jelentése szerint február 
végén az adóhátralék 1.150,509 írt 13’ ., krt tett, mely 
hői március hóban 54707 írt 23 kr. lefizettetvén, már 
cius végén a hátrálók 1.100,741 frt 901 2 kr. Bélyeg 
és jogilleték, szőlődézsmaváltság, fogyasztási adó, Intő­
mén tességi díj s egyéb tartozékok címén március hóban 
befolyt 221.203 frt 05 kr., melyet a mult év hason sza­
kában lefizetett 377796 frt 001 2 krral egybehasoulítva, 
a t. év március havában 1;>0,593 irt 01 : krral folvi 
be kevesebb. Március hóban házadómentesség 49 esőt 
ben engedélyeztetett. — Jelenté továbbá az adófeliigyej ; 
úr, hogy a földadónyilvántartás ellenőrzése- és felülvizs­
gálása céljából a nyilvántartási biztosok a jegyzők szék 
helyeire általa kirendeltettek, akik a nyilvántartási jeg\ - 
zékeket egyes jegyzőségekbeu megvizsgálás után azon­
nal hozzá beküldeni köteleztettek, mely jegyzékek az 
után rendeltetési helyükre el fognak küldetni.

A ZALÁM EH VEI GAZPANAGI ELVEN. LET
HIVATALOS ÉRTESÍTŐÜL_____________

Jegyzőkönyve
a zala-megyei gazdasági egyesület. Zala-Egerszegen 1 SS/ >/. 

évi <íjrril hú 3-án tartott rendkívüli közgyiilélének.
J e I e ti I e v ő k :

iláezkv Kálmán
e n 1 

ügyvezető önök. Mg"«: Svastits
Benő, Mgos: Szabó Samu, Bessenyey György, Gyűrni'» 
rey Gáspár, Isóó Alajos, Szilv Dezső, Sümegi Kálmán, 
Skublics Jenő, Farkas Ferenc, Cserián Károly, Kaiser 
József, Königmayer János, Skublics Xsigmoud, Sziics 
István, Csesznék Sándor, Szigethy Antal urak egyesü­

leti tagok, ez utóbbi úgy i-« mint titkár.
Elnök úr üdvözölvén a szép számmal megjelent 

tagokat, a közgyűlést megnyitottunk nyilvánította, melyen
következő tárgyak 
tettek el.

vetettek tanácskozás a iá s intéz-

Lend: < hiún urnák

ség elöljáróságának kérvényét a kút építése határide­
jének ni ghosszabitása ügyében, azonban a kérelemnek 
az indokok elégtelensége miatt hely nem adatott s az 
elöljáróság felhivatik, hogy a kútnak tervbe vett helye 
folytán az érdekelt r. k. lelkészség, nemkülönben a 
számos tanköteles ide vonatkozó szükségleteit jól ismerő 
vezért;«i > > meghallgatása után a kútnak legindokoltabb 
helyen leendő építéséhez felelősség terhe alatt azonnal 
hozzá lásson.

Előterjesztetett a vallás- és közokt. minisztérium 
leirata, mely szerint Presekán új állami iskolát felállí­
tani nem hajlandó. A közig, bizottság a kedvezőbb 
viszonyok reményének fentartásával ugyan, mindazon 
által a magas minisztériumnak hasonló ügyekben hozott 
magas rendeletéhez képest a Csáktornyái járási tőszol-

tulajdonosát s megszerettem. Szerelmem viszonzásra 
talált. A grófi szülők tudva, hogy elég gazdag s előkelő 
családból származott magyar nemes vagyok, eleinte 
nem találtak bennem kifogásolni valót. De történt, hogy 
éppen akkor, mikor Alice kezét megkértem, egy fran­
cia herceg is megkérte. Ettől fogva a nagyravágyó s 
monarchista szellemű szülők tudni sem akartak rólam ; 
kijelentették, hogy Alice kezét nekem nem adhatják s 
tekintve a leánynak irántam! vonzalmát, tartsam férfias 
kötelességemnek elhagyni Parist. Bár szivtépedten, de 
megtettem ezt is. Ide jöttem feledni, a mi egyébként 
hiú kísérlet —- amint te igen jól tudod. Az én távozá­
som azonban azt eredményezte, hogy Alice is titánom 
jött. Most itt bolyg a szenvedő jó lélek hazánkban, 
hogy megtaláljon s enyim legyen.“

— „Kitől tudod ?“
— „Bátyjától. Az a tegnapi jövevény az ő bátyja 

s fölkeresett, hogy megszöktetett húgát adjam vissza s 
a család megsértéséért adjak elégtételt. Fájdalom, hogy 
csak utóbbi óhajainak tehetek eleget, mert Alice hollé­
tét nem tudom. Kérd meg még nevemben Barkóezi 
barátunkat s keressétek föl az ő megbízottjait! Jelent­
sétek ki nevemben, hogy Alice megszöktetéséről mit 
sem tudok; abban részem nincs; hollétét sem tudom ; 
de ha szavaimnak hitelt nem ad, fegyveres elégtétel­
adásra (de csakis erre) kész vagyok. Állapodjatok meg 
valami fegyvernemben, szabjátok ki a föltételeket! — 
()hajom az, hogy mindenben az ő kívánsága jusson 
érvényre. — Most Isten veled ! Intézkednem kell;“

Félóra múlva fölkerestük D . . . gróf segédeit s 
megbízójuk akarata szerint megállapodtunk, 30 lépésben, 
háromszori golyóváltásban, minden lövés előtt 2 lépés 
avanszszal. Színhelyül az arácsi temetőt választottuk.

(Vége küv.)

42. 70 -1887.
a lótenyésztés érdemelten tett indít­

ványáról.
Isóó Alajos úr kérdést intézvén ügyvezető elnök 

úrhoz, hogy a Lenek Ödön úr által a lótenyésztő.t ér­
deklő s a titkártól nyert értesítés szerint még 1884-ik évi 
május hó 139. sz. alatt beterjesztett indítvány miért 
nem lett mindeddig tárgyalva,

elnök úr teleié, hogy ezen indítvány beterjesztése 
után két egymás után következő közgyűlés tárgysoro­
zatában tüzetesen is fel volt véve, azonban e közgyűlé­
seken mielőtt a sor reá került volna, részint mert a 
tagok szétoszlottak, részint mert akkorra az idő előre 
haladt, mindég a következő es következő közgyűlésre 
hakasztatott, s így történt, hogy mindeddig nem tárgyal 
tiltott.

Isóó Alajos úr s a közgyűlés a választ tudomáséi 
ve vén, az indítvány a lótenyész bizottsághoz oly felké­
réssel áttétetni határozhatott, hogy a mennyiben az egye 
síi leinek közreműködése avagy az indítvány folytán 
valamely fellépése szükségeltetnék, véleményei az in 
dítváuy kapcsán közölni méltóztassék.

43. 71 — 1887.
Az egyesület „ Értesítője'1 szétküldésénél: módozata elha

tározásáról.
Felemlíttetvén, hogy az egyesület „ r te.-,, tője“ en 

nek kiadó hivatala által oly hiányosan, rendetlenül kül­
detik szét, hogy több tagok — névszerint — Lenek 
Ödön úr az „Értesítőnek“ még egyetlen számát sem 
kapták, —-

méltóságos S vas tits Benő főispán úr megkéretni 
határoztatott, miszerint illetékes helyen az egyesület 
részére engedélyeztetni kegyeskedjék, miszerint a zala­
egerszegi kir. postahivatal utasíttassék, hogy a zala- 
megyei gazdasági egyesület „Értesítőjét“, miként egyéb 
leveleit és postára adandó küldeményeit postakönyv 
mellett vegye át, s az átvételt szabály szer illeg ismerje 
el. .

Ez intézkedés bekövetkeztével az „Értesítő“ kia 
dója erről azzal leeud értesítendő, hogy az „Értesítőket 
azontúl s a jövőben mindenkor rendes postakönyv mel­
lett adja postára.

44. /72—1887.
A közgyűlési „Jfeghivok“ miként) szétküldésé iránt.

Minthogy a közgyűlési meghívók eddig az „Er 
tesítőbe“ beiktatva küldettek meg a tagoknak, s e miatt 
történt, hogy a meghívó a tagok figyelmét elkerülvén, 
a közgyűlésre meg nem jelenhettek,

jövőre a közgyűlésre a „Meghívók“ a tagoknak 
a közgyűlés előtt nyolc nappal előbb külön is postán 
megküldetni határoztattak.

45. 22, 44, 32, 40, 52.
Az 1887-ik évben szarvasmarhára rendezendő tenyészállat

díjazásokról.
I./22, 44.

Az alsó-lendvai és Csáktornyái járást illetőleg,
Lenek Ödön úr, mint az alsó-lendvai és csak tor­

nyai járásokra Alsó-Lendván rendezendő díjazás meg­
tartásával megbízott bizottság elnöke, beterjesztvén a 
bizottság f. é. február 19-én tartott tanácskozásának 
jegyzőkönyvét, mely szerint a bizottság azon javaslatot 
teszi, hogy tekintetbe véve, miszerint a vidék csak ta­
vai óta részeltetett állami közvetítéssel jó minőségű 
bikákkal, igy a haladás és eredmény csak a fiatalabb 
tenyészállatoknál remélhető a tenyésztésben, a fiata­
labb tenyészállatokra nagyobb díjakat vél alkalmazan 
dóknak, s ennek folytán a részletezés eredménye szerint 
összesen 15 dí jat összesen 20 darab tiz frankos arany- 
nyal ajánl kiosztatui.
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\ közgyűlés a bizottság helyesen felhozott indo­
klásánál fogva elfogadja annak javaslatát, hogy t. 1. 
t'‘it‘ilabb tenyészállatokra nagyobb díjak tűzessenek 

‘‘ - minthogy azonban a fi 1887-ik évi január hó
| D én tartott közgyűlésen 4. 6. VII. szám alatt hozott 
v,'•»■zéssel megállapított költségvetés 12 tétele alatt a 
n• nyészállat díjazásokra összesen 48 darab tiz frankos 

,mV f) forinttal számítva 240 Irt és a 17 tétel alatt 
, ndezési költségekre 80 frt összesen .‘>20 írt állapíttatott 

,.<r, ezen összeg egy negyed részben az az nyolc- 
u7 forint az Alsó-Lendván tartandó díjazásra szárait- 

, viln, ez ezen célra átengedtetik, s a bizottság telhi- 
v;ltik, miszerint ezen összegig terjeszkedve a dijakat 
,szintesen állapítsa meg, — s annak idején leendő 
:rv ,2üzététel végett a tervet mielőbb terjessze be, meg- -| 

gveztetvén, hogy a 20 darab dicsérő oklevélnek, mint 
,,vábbi díjnak kiosztása ellen észrevétel nem tétetik.

Minthogy pedig t. 1887. évi szeptember hó 12 én 
Alsó-Letolván* lovakra állami dij kiosztás fog tartatni, 
az egyesület által a szarvasmarhára rendezendő ezen 
díjazás is ugyan az napon az az f. 1 SS7-ik évi szep­
tember hó 12-én tartatni hataroztatott.

II. 32. ....................
A keszthelyi, tapolezai, sümegi és szent-(/rétin garast il­

letőleg :
Bogyay Máté úr mint a kiküldött bizottság el­

nöke beterjesztvén a bizottság f. é. február 5-én tartott 
„lése jegyzőkönyvét, mely szerint javasolja, hogy te­
kintettel a keszthelyi, tapolczai, sümegi (és szent-gróthi) 
látás nagy terjedelmére, valamint azon körülményre, 
ho»v a gazdák tenyészállataikat távolfekvő helyekre 
nem vihetik, - az *1887-ik évben Keszthelyen, Tapol- 
I zán és Sümegen tartassák szarvasmarha díjazás es pe­
dig a bizottság kiválóan óhajtván az állatoknak telel- 
mtés utáni állapotát figyelembe vétetni, a díjazás Keszt­
helyen május 4-én, Tapolczán május 14-én, Sümegen 
május 17-én tartassák; — továbbá, hogy a dijak köz­
forgalmú ezüst forintokban adassanak ki, s minden egyes 
díjazásra száz-száz forint adassák, mely összeget a bi­
zottság a versenyre elővezetett állatok számára és te- 
n\ ész értékére való tekintettel, saját belátása szerint 
háromféle dij odaítélésére fordíthat u. ra. I. rendű díj 
20 i,t, 11. rendű 12 frt, III. rendű 8 frt, — a bizott­
ságnak állván jogában a rendelkezésére álló összeget j 
legjobb belátása szerint annyi első, másod és harmad 
nmdii díjra fordítani, mint a mennyi a kiállított állatok 
zárna és tenyészértéke szerint kívánatos.

A bizottság azon javaslata, hogy tekintettel a ta- 
j, ,1,-zai, keszthelyi, sümegi, szent-gróthi járások nagy 

■ijedelmére, vidékenkint tartassanak díjazások helyesnek 
! tlállátván, elfogadtatott, és pedig tekintetbe véve, hogy 

Keszthelyen már több éven át megkisérlett díjazás a 
nép közönye és értetlensége miatt meghiúsult; tekin­

ti,,. véve továbbá, hogy az 1887 ik évre megállapított 
: öltségvetés 12-ik tétele alatt a tenyészállat díjazásokra 

szesen 4M drb. tiz frankos arany öt forinttal számítva 
K> frt, s a 17. tétel alatt rendezési költségekre 80 frt, 
szesen 820 frt állapíttatott meg, ezen összeg egy ne­

gyed részben az az nyolcvan forint a folyó 18H7-ik év­
ii -n Sümegen a bizottság javaslata szerint t. e. május 
j; , 17 én megtartandó díjazásra számíttatván, ezen összeg 

célra átengedtetik, a bizottságnak jogában állván ezt 
I »jobb belátása szerint annyi 20 frtos I. rendű, 15 frtos 
11. rendű, s 8 frtos III. rendű díjra fordítani, mint 
amennyi az elővezetett állatok száma és tenyész értéke 
szerint kívánatos.

Hogy a bírálatnál a javaslat 2-ik és 5 ik pontjá­
ban kiemelt elvek s körülmények és minősítések vé­
tessenek figyelembe — észrevétel nem tétetik.

Erről a bizottság elnöke oly felkéréssel értesítte 
tik, hogy a díjazás közzétételének sürgős voltánál fogva, 
a díjazás megtartásának helyisége, órája, s a díjazandó 
állatoknak netán még is kor, nem, s fáj szerinti osz­
tályozása s egyéb részletek iránt előterjesztését mielőbb 
megtenni és beküldeni méltóztasssék.

III. 40.
Xagy kanizsai, perlaki, letenyei és pacsai járásokat, úgy 

Nagy-Kanizsa várost illetőleg:
Koller István bizottsági elnök úr beterjesztvén a 

bizottság t. é. február 20-án tartott tanácskozásáról je­
lentését, mely szerint javaslatba hozza, hogy miután 
Nagy-Kanizsán a f. 1887. évi október hóban termény, 
szőlő és borkiállítás is fog rendeztetni; — továbbá te­
kintettel azon körülményre, hogy október hóban úgy a 
földbii tokos osztály, mint a nép mezei és kisebb hegye­
ken szüretelési munkálatokkal már elfoglalva lévén, 
kívánatos, hogy a termény kiállítás és állat díjazás egy 
időben tartassák, ez okból ajánlja, hogy a termény, 
szőlő és borkiállítás megnyíttassék október 1-én és be­
zárassák október 2-án, a tenyészállat díjazás pedig 
ugyancsak október 2-án d. u. 2 órakor tartassák meg.

A díjazás helyiségéül Karczagh Béla úr szíves 
volt az urodalmi majort felajánlani, hol a beérkező mar­
hák részére istálló és alomszalma rendelkezésre fog bo- 
csájtatni.

A díjazásra nézve a bizottság két főosztály fel­
állítását véleményezi, és pedig 1. a magyar fajta szilaj 
marhára, és II. a nyugati fajra nézve, mindkettőben 
több alosztály felállításával s mindegyik alosztályban 
I. 11. III. rendű díjjal, mely célra a tervezet szerint 
418 frt igényeltetik.

A termény, gyümölcs, szőlő és borkiállítás helyi­
ségéül legalkalmasabbnak véleményezi a szarvas-szálloda 
termeit; melyeket a tulajdonos hajlandó 50 írtért a 
szüksége- időre átengedni.

A Nagy-Kanizsán rendezendő mezőgazdasági és 
kerti termény ügy, gyümölcs, különösen szőlő és borki­
állításnak és a szarvasmarha tenyészállat díjazásnak 
egy alkalommal s időben javaslatba hozott tartása el­
fogadtatván, a termény kiállításnak október 1-én leendő 
megnyitása, október 2-án bezárása, — a tenyészállat 
díjazásnak október 2-án délután a Karczagh Béla úr 
által szívességből felajánlott urodalmi majorban leendő 
megtartása elhatároztatott.

Minthogy azonban a f. 1887-ik évi január 10-én 
tartott közgyűlés 4. 6. VII. számú határozatával meg­
állapított költségvetés 12. tétele alatt tenyészállat díja­
zásokra összesen 48 darab tiz frankos arany öt forinttal 
számítva 240 frt és a 17. tétel alatt rendezési költsé­
gekre 80 frt összesen 320 forint állapíttatott meg, saj­
nálattal kénytelen a közgyűlés kijelenteni, hogy a nagy­
kanizsai díjazásra többel, mint a 320 forint egy negyed 
részével m m rendelkezhetvén, a bizottságnak a nagy- 
kanizsai díjazásra jelenleg csak e 80 frtot jelelheti ki, 
— azonban a nmgú földmivelés-, ipar- és kereskedelmi 
m. leír. miniszter úr a díjazás és termény kiállítás vég­
leg megállapítandó tervezetének felterjesztésével további 
díjak és segély nyújtására megkéretni fog.

A díjak kiosztása tekintetében megjegyeztetik, 
hogy pénzbeli díjak közép- és nagybirtokosoknak még 
az esetben sem osztathatnak ki, ha a földműves nép­
osztályból, vagy kisbirtokosok közül senki díjazható 
tenyészállatot be nem mutatna.

Megbizatik és felkéretik a bizottság. h°g.Y a 80
fi t összegre tekintettel a díjazandó osztályokat, alosztá­
lyokat s mindegyikben kiosztandó díjakat megállapítani, 
s a tervezetet közzététel végett mielőbb beterjeszteni 
szíveskedjék.

A termény kiállítás céljára a szarvas-szálloda ter­
meinek kibérlése elvben elfogadtatván, a részletek iránt 
a további intézkedések a jövő közgyűlésen fognak meg­
tétetni.

Karczagh Béla urnák ki — a közhasznú célra — [ 
a szarvasmarha tenyészállat díjazás megtartása helyi­
ségéül szíves volt az urodalmi istállót ingyen felajánlani, 
hol a beérkező marhák részére istálló és alomszalma 
rendelkezésre fog bocsájtatni, az egyesület köszönetét 
jegyzőkönyvileg kifejezi, s ennek kivonata megküldé 
sével is nyilvánítja.

IV. 52.
A zala-egerszegi és novai járást illetőiéi/ :

Skublics István kiküldött bizottsági elnök úr be­
jelentvén, hogy f. évi május hó végén, a mikorra a Xala- 
Egerszegen tartandó díjazás határozva lett, már való­
színűleg fürdőn leend, kéri magát felmentetni.

Minthogy f. 1887-ik évi szeptember hó 10-én Xala- 
Egerszegen lovakra állami díj kiosztás fog tartatni, 
célszerűnek találtatván, hogy a szarvasmarhára rende­
zendő díjazás is az alkalommal tartassák, ez f. évi 
szeptember hó 10-dikéré áttétetni s akkor megtartatni 
határozhatott.

Minthogy pediir akkor Skublics István bizottsági
elnök úr a fürdőről visszatérni fog, bizalommal fel
kéretik, hogy elmenetele előtt a bizottsági ülést meg­
tartani, és a díjazás helyisége, a díjak neme, ‘összege, 
és egyéb körülmények iránt részletes tervezetet mielőbb 
előterjeszteni szíveskedjék.

Nem reméllett visszalépése vagy akadályoztatása 
esetére Farkas József úr a bizottság elnökéül meg vá­
lasztatván, a fentiek teljesítésére a végzés megküldé­
sével fel kéretik.

45. 60—63. 69.
„ Sümeg - vidéki1' gazdakor alakítása iránt.

Gyömörey Gáspár úr a gazdasági egyesületie k 
alapító tagja földbirtokos előterjesztvén, hogy Sümeg 
és vidékének mezőgazdasági s általános anyagi jobbléte 
előmozdítására működni törekedvén, azon meggyőződéstől 
vezéreltetve, hogy a gazdasági egyesület ezen célra tel

működik,ji jes buzgalommal, s anyagi tehetsége erejével 
íj ■— tudva, hogy e feladatának legjobb igyekezet és aka­

rat mellett is csak úgy képes megfelelni, ha a nagy 
közönség által az egyesületbe belépés folytán anyagilag 
is támogattatik, — miként a „Keszthelyi kör t. évi 
értesítőjének 1-ső számában“ közölve volt, előbb már 
47 egy forintos tagot nyert meg az egyesületnek, a je­
lenleg* beterjesztett 60. szám alatt iktatott ivén újabb 
24 tag, ezek közöl három rendes, huszonegy egy forin­
tos tagnak, — végre legújabban a 63. szám alatt ikta­
tott iveken két rendes és hét egy forintos tag iratkozott 
be, úgy hogy a sümegi és szent-gróthi járásbeli eddigi 
alapító és rendes tagokkal együtt mintegy 160 tagja 
van e két járásban az egyesületnek.

Úgy saját -— valamint ezek nevében is az egye 
sülét alapszabályai 40. §-a alapján azon kívánatét s il­
letve kérelmet terjeszti elő, miszerint a sümegi és szent- 
gróthi járások területére Sümeg székhelylyel és „Sümeg 
vidéki gazdakör“ név alatt gazdakör alakíttassék s e 
végett a kellő intézkedések elhatároztassanak.

A közgyűlés Gyömörey Gáspár urnák ezen buz­
galmáért, fáradozásaiért, eredményes működéséért, a 
közügy iránt tanúsított hazafias meleg érdeklődéséért 
elismerését és köszönetét nyilvánítván, azon kívánat 
teljesítését, hogy a sümegi és szent-gróthi járások terü­
letére Sümeg székhelylyel „Sümeg vidéki gazdakör“

;j címmel gazdakör alakíttassék, örömmel és készséggel 
elhatározza, -— ennek folytán az alapszabályok 44. §-a 

ij rendelkezése szerint Gyömörey Gáspár ur ideiglenes 
elnöknek kiküldetvén, a jelen végzés kiadásával meg- 

1 bizatik és felkéretik, hogy az alakuló közgyűlést a kör 
székhelyére Sümegre hívja össze, a kör megalakulásáig 
az évi fizetéses tagok jelentkezéseit s a tagsági díjakat 
fogadja el, —- a 44. §. értelmében a megalakulást esz 
közölje, s a megalakult kör által, az eljárás eredményé- 

■ rőli jelentést beterjesztetni szíveskedjék.
(Folyt, köv.)

Helyi, megyei és vegyes hírek.
A trónörökös vadászaton. Rezső trónörökös O 

Fensége május hó 4-én gróf Festetics Iassilo vendége 
lesz Berzenezén, hova vadászatra rándul le, s hihetőleg 
1 Ó ikéig lesz a nemes gróf vendég».

Választási mozgalom. A keszthelyi kerület ország- 
gyűlési kép viselő-jelöltjéül husvét-hétfón Keszthelyen 
tartott népes értekezlet alkalmával általános éljenzés 
között újból Unger Alajos, a kerület jelenlegi 
képviselője kiáltatott ki. Hírlik, hogy az antiszemiták 
itt is állítani akarnak jeleltet, de ez — ha mégis tör­

ténik — biztos bukásnak néz elé, mert a keszthelyi 
kerületben ezek részére alig lehetne pár szavazót ösz- 
szehozni. —

Beszámoló es programmbeszéd. Unger Alajos, a 
keszthelyi választó kerület orsz. képviselője, május 1!*. 
Keszthelyen, 22-én pedig Kis-Komárombau lógja beszá­
moló s egyszersmint programmbeszédjét is megtartani.

Eljegyzés. T u b o I y G y u 1 a, a nagy-kanizsai 
ügyvédi kar egyik előnyösen ismert tagja, megyei tisz­
teletbeli tiszti ügyész, legközelebb tartotta eljegyzését 
B e 1 u s Paula urhölgygyel.

Köszönetnyilvánítás. Kaiser József földbirtokos úr 
a zala egerszegi kórházi betegek élelmezésére öt forintot 
volt szives adományozni, melyért köszönetét fejezi ki a 
városi kórház igazgatósága. -—

Taranyi Ferencz jótékony hayycmanyai: A vesz­
prémi ferenczieknek 200 frt, a veszprémi kegyestanitó- 
rendieknek 200 frt, a székesegyháznak 8000 irt; a 
papnöveldének 3000 irt, az egyházmegyei pénztárnak 
2000 frt, aggpapok intézetének 1000 frt. a mesterek 
nyugdíj-intézetének 500 Irt, sacra dioecesanának 500 
frt, Dávid-árvaházának 3000 frt, Domonkos-intézetnek 
3000 frt, káptalani tulajdonalapnak segélyezési célokra 
2000 frt, káptalani könyvtárnak 50 frt, a pesti vakok 
intézetének 300 frt, a váczi síketnémáknak 800 trt. a 
a veszprémi szürkenénéknek 500 frt, a veszprémi an­
golhölgyeknek 500 frt, a Szent-István Társulatnak 200 
irt, a Szent-László-Társulatnak 200 frt, a peremartoni 
plébániának 1000 frt, a csabrendeki plébániának 1OOO 
frt, a sümegi plébániának 500 frt, a mihálvtai plébánia 
nak 500 frt, a Veszprém városi kórháznak 1000 frt, a 
sz. Anna-kápolna melletti új iskolára 1000 irt, a paloz- 
naki plébániára 500 irt, Yindornyalakon vasár- és ün­
nepnapokon végzendő isteni szolgálatért a szánthói káp­
lán részére 2000 irt, a vindornyalaki mester fizetése 
javítására 1000 irt, a vindornyalaki templomra 1000 irt, 
a veszprémi szegényeknek azonnali kiosztásra 2.>0 irt.

Keszthely varos tanacsa nevében a városimé és 
városi jegyző részletes jelentést adott be a városi köp 
viselő testülethez a tanács lMsd. évi működéséről. A 
nyomtatásban lapunknak is megküldött jelentős alapjait 
lapunk jövő számában rézsleteson fogjuk ismertetni a 
tanács múlt évi működését.

Tanulóul azonnal felvétetik Krizmanits Kálmán 
helybeli kereskedésében egy növendék

Országos potvasar. A földmivelés-, ipar- és ke 
reskedelemügyi kir minisztérium megengedte, hogy S ü 
in e g h e 11 a i. évi március hó U)-óre esett, de elma­
radt országos vásár helyett f. április hó 28-án pótvásár 
tartassák, továbbá, hogy Tűrj én a f. hó 21-éré eső 
országos vásár ez évben kivételesen április hó 27-én 
tartassák meg. —

Mikor az ember eliszsza az eszet. Szabó János 
tekenyei lakos e hó 4-én hajnalban elindult a sümegi 
vásárra, hogy ott egy tinót vásároljon Vő je segítségé­
vel a tervbe vett vétel mégis történt, minek szerencsés 
sikerültére betértek a korcsmába egy kis áldomásra. 
Szabó, ki már éltes ember, jócskán b-rúgott, de evvel 
meg nem elégedve, hazamenet újból betekintettek a mi 
hályíai csárdába egy kis szíverősitőre. Itt mar több fa 
lubeli ismerőssel találkoztak, s öten úgy hamarjában 
nyolc literrel fogyasztottak el. János gazda, nagyon ter­
mészetes", úgy leszopta magát, hogy a korcsmából is úgy 
kellett kivezetni, s mivel a föld folyton mozgott alatta, 
vezetni kellett az utón is. Tője és ennek sógora egy 
darabig csak cipelték az öreget, de megunva a dicsősé­
get, ott hagyták az ut mellett. Lábodi István, tekenyei 
lakos, Szabónak kereszt komája megsajnálta a földön 
fekvő tehetetlen embert, felemelte ót s vezette haza Il­
ié. Azonban ez is belefáradt a sok búza vonába es egy 
kis sűrűség mellett, hol komája, ismét »lesett, »tt hagy 
ta, maga pedig elment. Másnap fakultak meg Szabót az 
arra járók. Neje haza szállíttatta, hol nem sokára meg­
halt és pedig mint az orvosi boncolás konstalalta. alku 
holismus következtében beállott agyvérömleny folytan.

Öngyilkosság. Hetési Vendel alsó páhokt lakos (»1 
éves, föld mi vés, nagypénteken reggel az istálo ajtóra 
felakasztotta magát. < ingyilkosságának oka nem volt 
kipuhatolható.

Mire is jó a körorvos. Nagy Kanizsa közelében 
van egy puszta, ott lakik egy molnár s annak van egy 
felesége ; kinek (mint Éva utódja legtöbbjének ■ különös 
hajlandósága van ama bizonyos, kritikusabb természetű 
„kalapviselés“ iránt, mely azutan a terii világ Adamjait 
tejkötővel szokta ékesíteni. Ez az Éva, (kiről itt szó 
van) föltevén a férfi kalapot, oda állott a iejkötós Adam 
elé és megparancsolta neki, hogy min len varosnak es 
helységnek örömeiből kiveheti részét, d» ha N.-Kanizsára 
mer menni, akkor nemcsak halállal hal meg, hanem 
élvén sem élhet . . . a legkedvosebb gyümölcsesel. A 
tilalom indoka pedig az volt, hogy az illető Adam, meg 
Kanizsán tartózkodása idején minden vagyonát elveszi 
tette kártyán. De hát Adámot megszólta az Éva terme­
szét, s megkívánta a tiltott fa gyümölcsét. Egyik napon 
azt mondta féleségének, hogy üzleti dologban a közeli 
faluba kell mennie; s ily ti rügy gyei bejment Kanizsára. 
Kártya-kompániát keresett és (mert a szerencse isten- 
asszonya a közmondás sze-int a szerencsétlen szerel 
in es re mosolygott) ütötte egész éjfélig. Ekkor gondolt 
csak rá, hogy talán haza is kellene mar menni. Azon 
nal kocsi után nézett, de egyetlen bérkocsis sem fogott 
be neki, mert különben is iszonyú kellemetlen. >z»l»s 
idő volt. Mit csináljon ? Hogy menjen haza V Homloká­
hoz csapott; kész volt a gondolat. Elment a kororvos 
hoz, fel költ ötté s kérte, hogy rögtön fogasson be és 
jöjjön vele, mert felesége rosszul vau. Az orvosnak 
saját fogatja levőn, rögtön befogatott s kiment a mól 
nárral. Itt a szorongó Adám leszállót! a kocsiról s ko- 
pogatott, zörgetett az alvó (s tán álmában open vele 
viaskodó) Évának. „Takarodjál innen hitvány lumpi 
Nem eresztelek be I“ Ez volt a barátságos zörg -tűsre a 
barátságtalan felelet. A molnár ily szavakkal lordul a 
körorvoshoz: „Édes doktor, a mint tetszik hallani, a 
feleségemnek már semmi baja sincs, csak bolond; de 

í ez állandó és -- úgy hiszem — gyógyitliatlan beteg-



sége.“ Azután szépen kifizette az orvosnak a járó láto­
gatási dijt. Célját elérte : otthon volt. Ennek az Adám- 
nak furfangját sok Éva is megirigyelhetné.

Halaiba kergette a banat. A szentgróti urodalom- 
ban lévő sveiccrosnak neje Piát' Katalin, egy fiatal ró­
zsás arcú nő, a feletti bujában, hogy egyetlen fiacskája 
hetekkel ez előtt torokbajban meghalt, szolgálója által 
három csomag gyufát hozatott, foszforát tejbe felolvaszt­
va, megitta. Dacára annak, hogy orvosi segély hamar 
érkezett, a nő néhány na}) múlva meghalt. —

Felsült népamito. Legutóbb több intelligens nő 
kapott névtelen levelet Nagy-Kanizsán. Ebben a levél­
ben volt egy bűbájos imádság, amiről a névtelen levél 
irója azt Írja, hogy egy püspök küldötte a tengeren 
túli világból oly megjegyzéssel, hogy aki azt kilenc 
példányban le nem írja s kilenc hivő léleknek ki nem 
osztja, mindennap cl nem imádkozza s azonkívül valami 
jó cselekedetet nem végez: hát valami nagy szerencsét 
lenség éri. Hogy honnan s kitől eredtek, nem tudható. 
Különböző helyen lettek postára adva. Azt sem lehet 
tudni (legfblebb csak sejteni;, hogy mivolt a népamíto- 
nak célja. Annyi azonban bizonyos, hogy ezúttal, (leg­
alább a nagykanizsaiakkal szemben) csúful felsült, meit 
mindössze is csak mosolyogtak a névtelen imadságke- 
reskedőn.

Veszett eb futkozott Ujnép-pusztán, a legutóbbi 
napok egyikén. Átfutott Magyar-Szerdahelyre is. Igen 
sok ebet megmart, sőt egy vasúti pályaőrt is megtáma­
dott, ki azonban oly szerencsésen védte magát, hogy 
semmi baja sem történt. A hatósági intézkedés mai meg 
tétetett oly képen, hogy a község valamennyi kutyáját 
lelődöztették. —

Veres verekedés folyt ápr. 10-én éjjel a tűz völ­
gyi gőzmalomban, hol a molnár legény a fűtővel ősz 
szeveszett s ennek fejbőrét orrát egy késsel megvagdal 
ta és jobb combján az izmokat meghasogatta. Az orvos 
súlyos testi sértést constalált. A tettes fogva van.

Vetesek a szent groti jarasban Az őszi vetések 
szépen fejlettek, itt ott buják; a tavasziak most kelnek.
A krumpli ültetés s szőlő metszés most foly; néhol mai 
megkapálták a szőlőket. A gyümölcsfák szépen hajta­
nak. A téli fagy semmibe sem tett kárt; gazdáink ennél 
fogva jó termést várnak; nagyon kellene egy kis lan­
gyos eső, mely jótékonyan hatna a veteményekre s 
ültetményekre.

A „Mikorr-fa mint életmentő. Fővárosi tudósítónk 
írja: Rev era Ottó fővárosi magánzó a napokban Zsig­
mondy Károly ismert fővárosi kocsigyárosnak múzeum - 
körúti raktárában egy új szerkezetű, rendkívül könnyed, 
de „Hikóri“-fából készült kétkerekű kocsit vásárolt, 
melybe azonnal befogatott és a lovardába akart hajtatni. 
Mikor a Sándor-utcába be akart fordulni, egy bérkocsi 
oly őrült vágta lássál közeledett feléje, hogy a kitérés 
lehetetlen volt. Az összeütközés oly erővel történt, hogy 
Revera kocsijának agya úgy belecsapódott a bérkocsi 
első kerekeinek küllői közé, hogy az erős bérkocsinak 
a kereke kid ült agyából, minek következtében a kocsis 
leesett és jobb karját törte úgy, hogy eszméletlen álla­
potban szállították a Rókusba. Re vera lova megbokro­
sodott és tulajdonosa csak annak köszönheti életét, hogy 
kocsija az acélruganyosságu „Hikóri Mából készült. Re- 
vera megmenekülése* fülűt"! örömeben Zsigmondy mun­
kásainak 100 Irt borravalót adott.

Fedeztetesi all' »ások. Megyénk területén az 1887. 
évben a következő h lyeken vannak szervezve ledezte- 
tési állomások: A1 r Domború 3. Alsó Lendva 2, Paksa
2, Becsehely 2, Bel lati ncz 3, Cserencsócz 3, Dobri 2, 
Goricsán 4, Mura-Szerdahely 3, Mura-Sz. -Márton 4, 
Nedelicz 2,i Nagy-Kanízsa 5, Novakovetz 3, Nova 2, 
N.-Lengyel 2, ' Ames-Apáti 2, Páka 3, Perlak 3, Pacsa
3, Sármellék 2, ozoboticza 3, Söjtör 3, Sümeg 3, Ta- 
polcza 3, Zala-Égerszög 4, Z.-Sz.-Balázs, 2, Zalabér 2 
ménnel. Megyénk területén tehát az 1887. évre a 27 
fedeztetés! állomáson 75 állami mén lett elhelyezve.

Hoffmann Mór nagy-kanizsai polgári iskolai tanár 
és jónevü. r> I tízlatok és Tanuhndntiok az irodalom, 
élet_ és nevelés köréből — című müve megjelent Nagy- 
Kanizsán Fiséból Fülöp nyomdájában és 2 írtért bár­
mely hazai könyvkereskedésben kapható. A szerző mű­
vét dr. Ruz.-icska Kálmán zala-megyei kir. tanfelügye­
lőjének ajánlotta.

Balassa Balint, történeti regény, irta P. S z a t h 
máry Károly. (Egyetemes regény tár, 11. évfolyam, 
12-ik kötet, Budapest, Singer és W olfner kiadása.) fer- 
mékeny regényírónk, ki tárgyait mindenkor az ese­
ményekben oly gazdag és drámai lag változatos magyar 
történelemben keresi, ezúttal kétszeres értelemben „tör­
téneti“ regényt irt, a mennyiben nemcsak történelmi 
szintéren játszanak a benne elbeszélt események, de 
hőse egyszersmind irodalom-történetünknek egyik leg­
kiválóbb és legrokonszenvesebb alakja: az első Balassa 
Bálint, a 17-ik század végének kitűnő lantosa, kinek 
élete annyira valóságos regény, annyira tele van sze­
relmi és harci kalandokkal, fordulataiban annyira gaz­
dag és meglepő, befejezésében annyira trágikus, és 
minden részletében annyira alkalmas a lélektani fejte­
getésekre, hogy csodálni való, miért nem vonta magara 
már előbb Íróink figyelmét. P. Szathmáry Károly sze­
rencsés tapintattal választó e legújabb műve hőséül az 
ékesszavu lantost, ki annyit szeretett és annyit szenve­
dett. S nemcsak a hős egyénisége és viszontagságai, 
de hazánk akkori állapota, egyrészről a bécsi udvartól 
való függés, másrészről a török hódoltság s hozzá még 
az erdélyi zavarok oly bőséges anyagot nyújtanak, 
hogy a regény, elejétől fogva végig, akár korrajzi szem­
pontból (mert szerzőnk a végvárakban, nemesi kasté­
lyokban, a bécsi udvarban és az erdélyi fejedelem kör­
nyezetében folyó életet egy iránt elevenen festi), akár 
egyszerűen csak a mese szempontjából tekintve, folyvást 
érdekes marad. Ara csinos piros-vászon kötésben 50 kr.

Felelős szerkesztő s kiadótulajdonos:
[JDVAHDY IGNÁC. 

Főmunkatárs: Szaiay Sándor.

c.

84. sz./v. 1887.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a z.- 
egerszegi kir. járásbíróság 1057. számú végzésé, áltál 
Szeider Mátyás és neje söjtöri lakos végrehajtatok 
javára Neuszidler János f.-hahóti lakos ellen. 41.) trt 
25 kr. tőke, ennek 1885. évi január hó 1-től jaro b/0 
kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt biztosítási vég­
rehajtás alkalmával biróilag lefoglalt és 3(>0 írtra becsült 
egy tehén, egy pár hárnos ló és egy kocsibo allo mgo- 
ságoknak nyilvános árverés utján leendő eladatasa el­
rendeltetvén, ennek a helyszínén vagyis Söjtorön a 
körjegyzőségnél leendő eszközlésére 1887. ovi április 
hó 2Lik napjának délelőtt 10 órája határidőül kitii- 
zetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett, ingóságok 
ezen árverésen az 1881. évi LX. t. c. 107. $-a értel­
mében a legtöbbet ígérőnek beesáron alul is eladatni 
fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. § ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Z. Égerszögen, 1887. év április hó 7. napján.
Nagy Nándor

kir. bir. végrehajtó.
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gyógyszertára
Bécs, Singe rslrasse 15. sz.

„Zum goldenen Reivlisapfel.“
„ ,. ... • , inéi vek előbb universalisV ertisztito la jdSCSOk, piruláknak neveztetlek, ezen 

utóbbi nevet teljes jo gal inegérdeinlik, mert al g van betegség, 
melyekben ezer meg ezer esetnél csodálatra méltó hatasuaknak 
ne bízomultak volua A legmakacsabb esetekben, melyekben 
minden egyéb gyóg}szerek hasztalanul alkalmaztatlak, ezi-a 
labdacsok által számtalanszor és rövid id■> alatt t.il-.élet.-s egész­
ség következett be. 1 skatulya 15 uiruIával 21 kr., égi 
tekercs (> skatulyával 1 frt 5 kr., bérmentvtleu utánwttél 
1 frt 10 kr.

A pénz előleges beküldésével bermentve 1 tekercs 
pirula 1 frt 2í) kr., 2 tekercs 2 frt 30 kr., •> tekercs 
3 frt 40 kr., 4 tekercs 4 frt 40 kr., 5 tekercs 5 irt 
20 kr., 10 tekercs 9 frt 20 kr. (Egy tekercsnél ke­
vesebb nem küldethetik.

Számtalan köszönő irat tekinthető be, melyekben ezen piru­
lák fogyasztói hosszabb élvezetük után a legkülönbözőbb és 
súlyos betegségekben köszönetét mondanak. Mindaz, aki egy­
szer kísérletet tett vele, tovább ajánlja ezen szert

A sok köszönő irat közül néhányat itl közlünk : 
Leougang, 1 du. mán 15. gát végezheti. Kzen köziemé- 

Igen tisztelt uram ! Önnek nyemet minden -zei.v d" ava: ..
pirulái valóban csúdálatra mél­
tóan működnek, nem olyanok 
ezek. mint eg\ éb dicsőített sze­
rek. hanem segélyt nyújtanak 
majdnem mindenben.

A hustvékor küldött pirulák 
legtöbbjét ismerőseimnek es 
barátjaimuak osztottam, s 
mindiij áján segítettek, még 
magas korú egyének is s kü- 
1 mbözó bajokban ha nem is 
teljes jó egészséget, de tetemes 
javulást tapasztaltak, s folyvási, 
használni akarják. Kérem en­
nélfogva, szíveskedjék ismét 5 
tekercset küldeni Tőlem és 
mindazoktól, kiknek szerencsé­
jük volt az ön pirulái ált a. 
egészségüket visszanyerni, fo­
gadja benső küszüuetüaket.

Deutinger Márton.

Béga-dzt.-ti,örgy, Id82. 2 lü.
Tisztelt uram! Nem fejezhe­

tem ki eléggé benső köszönt 
temet az ön piruláiért, mert 
Isten segítsége mellett nőin, 
ki évek óta misererebeu szen­
vedett s ha bár még most i- 
iiyeneket bevennie kell. egész­
sége annyira helyre állott, hogy 
itjui frisseséggel minden dől

_ . , Pserhofer J.
Fagy-baizsam töl, hosszú
évek óta ismert legbiztosabb 
szer mindenféle fagyások ellen, 
valamint idült sebekre stb. 
hvv doboz 40 kr.
_ . . . megbizlia-Lolyva balzsam, to szer a

Élet-essencia

a golyva nyak ellen. Kgv pa­
lack 40 kr.'

(prágai 
cseppek)

elrontott gyomor, rossz emész­
tés, mindennemű eltcsti bajok 
ellen 1 palack 20 kr
Ökörfarkviragnedv a‘osa„ 
ismert kitűnő háziszer katar- 
hus, rekedtség, görcsös köhö­
gés ellen stb. 1 palack 50 kr.
Amerik, koszveny kenőcs.
legjobb szi-r mi deli koszveny 
és reumatikus baj, togtájá^. 
Ischiasz. fülfájás ellen stb 1 
frt 20 kr

Alpesi növénynetlv ljv'n

felhaszí,alliaija s kéin iu egyui
iái, szíveskedjek két Lek vv -
csel kü.delit, valamin két d 
rab dunai szappu: t ;- Ívna ■ 
tisztelettel

Novak Alajos, főkért- -/.

tekintetes úr ! Időre bocsát 
va. hogy önnek mindé gyógv 
szere egytorman jó, mint 
kitűnő fagy lialzs. in, me;
az én csaladomban több iduii 
fagydaganatot gyorsan meg 
szüntetett, dacául az úgy..-■vi­
zelt univerzális g úgy szerek 
iránt való bizalmat lanságom­
nak, elhatároztam, önnek ver 
tisztító piruláitha-ziialm - n 
apró golyócskák s. gv-, ev - . 
bos.zZŰ évi ara.ver bajomat 
ostromolni sem akarok ma 
gamuak érdemet szerezni, mi 
dón önnel tudatom, lmgy regi 
bajom több heti hasznán i uta.j: 
egészen meg zü, t s ismtiose j 
iin kóréhén i legszorgalumsali 
bau ajánlom. Az ellen 'ino 
kifogásom, ha ezen sorokat' 

névaláírásom nélkül — 
i.vilvanossagra hozza.

1 iszteietrel t. v. T. 
Bécs, 1881. 1 br 2"

„ . I otto-i sbauSzem-essencia
palack 2 Irt öu kr . fel pafcmk 
i frt 50 kr.

Tannochinin pomade
J.-röl. számos ev óta legjobb 
minden liajnóvi-szto >ze k ízt, 
melyet orvosok c is eiiok 
Egv elegánsán kiállított nagy 
adag 2 ti*;.
. , , . StendelAltalanos tapasz
vágott es szilit sebekre, rossz- 
indu atu daganatok, még idült, 
gy,ikra., f-Ip.rtta ó láb daga 
natokra is. körömiiK-regiv, se­
bekre s gvuladt részekre . 
egvéb szenvedéseknél ajánl­
ható. I doboz •' 0 kr
Általános tisztító so ' "jj
A. W.-töl, kitűnő liá/isz-r. a 
rossz emésztés kovetkezilienv - ; 
fejfájás, szédülés, gvomorgür- - 
mellégés. ara vér. dugulás stb. 
ellett 1 csomag 1 frt
Ferenc - pálinka 1'hard tói. 1 palack 2 Irt fío kr 

tél üveg 1 frt 40 kr.
Labizzadás elleni por 1 skatulya 50 kr.

Mindennemű liomvop tlhini gyógyszerek 
készletben vannak.

Az irt megnevezett készítményeken kívül mind.'i1. az osztrák 
lapokban hirdetett bel- és külföldi pharmateuíikus kül-.iih g -- 
ségek készletben vannak s minden, a raktárban nem levő vik 
kékről pontosan és olcsón gondoskodunk.

A postai küldemények gyorsan és pontosan es/.k--/..! 
tetnek előleges pénzbeküldésre vagy utánvéttel.

A pénznek előleges beküldésével (lenjobb posta 
utalvanynyal) a postán sokkal kevesebbe kerül 
mint az utánvétéinél. 12 1.

toooooooeooooö&mKxx
kÖSZVÓny és Osúz ellen ajánlott számos Iráziszereí 

között meg is csak a valódi ttorg<iny-raui-KxPedel
a leghatásosabb és legjobb. Kz nem titko'-szci, 
hanem egy teljesen megbízható, orvosilag kipró­
bált készítmény, mely mmdeiibotegnek tejes nteg- 
nyugvással ajánlható. Hogy a Pain-Expellet telj'S 

bizalmat érdemel, legjobban kitűnik abból, hogy sok 
beteg, a ki nagy garral feldicsért más gyógyszereket 

próbált meg, megint csak a

rég jónak bizonyult Pain-Expclíerhez
tért vissza. Épen az összehasonlítás által győz-"-' 
meg arról, hogy úgy a csúzos fájdalmak, tagszakg -.tasok 
stb., mint a fő-, fog- es hátfájás, olcfa’n>Halasok stb. 
a Pain - Expellerrel eszközölt bedörzsöl esek által leg­
gyorsabban szüntethetők meg. A 40 kros. 70 kros es 
1.20 olcsó ár a szegényebbeknek is hozzáférhetővé teszi, 
mig másrészt a számos siker a felől kezeskedik, lmgy 
a jiénz nincs kidobva. A káros utánzatokt *1 azonban 
óvakodni kell, s csak a „horgony“-jellel ellátott 
Pain-Expellert fogadjuk el mint valódit. Köz­
ponti-raktár: Gyógyszertár az arany oroszlán­
hoz Prágában, Niklasplatz 7. Kapható a leg- 
több gyógyszertárban.*) ---------

a'V-'" N2?

^OOQOOQQOtDOOQOOOOOO

Nyomatott özv. Tally Rozáliáuál Zala-Egerszegeu
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[•k előbb universalis
jkliak neveztetiek. ezen 
liertul g van betegben,
Irn méltó llalasuaknai, 
[esetekben. melyekben 

alkalmaztatlak, ezen 
alatt t a!, élet es egész - 

^lilával 21 kI'., egv 
■iitetleu utánvéttel

|rrmentve 1 tekercs 
.’>0 kr., .» tekercs 

lr., 5 tekercs ;> írt 
pigy tekercsnél ke

melvekben ezen piru- 
a legkülönbözőbb es 

hak. Mindaz, aki egv - 
[■zen szeri 
lat itt köziiiI k : 
lezheti K/eii ki'Zieme-
I
alhaijy s t ér. in egyut
VeskedIek kel tek r v s -
dein, valamin két da 

|iai szapp.i t . Kivam 
lie
I» ak V lajos, fiikerti z.

itetes úr 1 Előre bocsát - 
önnek mindé gyóg\ 

Igytorman jó, mint a 
fagy balzs.m, me: 

sal adómban több idült
■auatot gj i*rs.......... n
Att. dacai a az úgy ».eve 
mvr-aíis g ojjyrszerek 
Illő bizalmat lanságom - 
atarvztum, üültek vér 

piruláit használni - ezi n 
)i> VC'kak s. ve, . evei , 
évi ara ivei bajomat 

Ilin s. j!, akaiek ma 
érdemet szerezni, mi­
éi tudatom, hogy régi 
,bb heil basznál.,i után

„ . 1 omer.'liau-lessencia
12 irt i" kr . tél palack
>i kr.

Ichinin pomade.
l'Zainos ev őt a legjobb 

lm] ni,v észtu >ze közt, 
or osok e is nnek 

Iga’ >an kiállított nagy 
1 ír .
I , Slemlel
Inos tapasz ,;l,ial.iv,i
es szili’! •• bekl’e. rv.'.sz-

I Inga ltok, még időit, 
Ipatta e, láb daga 

is. körömniéregre, se- 
gyuladt részekre t:s 

|'/> ni édeseknél ajánl- 
doboz ■ 0 kr

|iiüs tisztító SO ).j".l|*
>1. kitűnő lui/iszer, a

t’ésZtes k' Vetl.ezim ny ri. 
I szédülés, gvomorgöres. 
'. ara vér. dugulás stb. 
csomag 1 írt

.. I 1 palackpálinka kr
litulya .il) kr.

Iiiui g v (így >zen>k

|\ lii mii p. az osztrák 
Jnateu!i us külöuleges- 
|ktárban nem levő cik

és pontosan eszközöl-
hvettel.

írI leöjobb posta 
kévéstbbe kerül

12—1.

HÜltii

EQUITABLE
az Egyesült-Államok életbiztosito-társasaqa

NEW-YORK-ban.
Alapít t a t o 11 18 5 9 -be ti.

Biztosít a-i állomány 1886. december 31-én 1,737 000,000
márka.

Az uj felvételek kitettek :
IS' 1-ben 18*5-bcn l8>6 ban

:>iiii.OOO,000 108 000.000 474 000,000 márka.
Az .--/alap emelkedett 18>6. január hó 1 - tői 18>'7 janim 

1 -: -: _ 272 000,000 márkáról 321 000.000 márkára.
\ tis/.ta nymeménytübblet ' 887 január hú 1 -én 680 000,000
üirkát tesz ki a múlt évhez viszonyítva 

márkával emelkedett.
130 000,000

Tőkebefektet 
kötvények 3 év 
vissza vn - árliís j

k l-'urópában 16.000.000 márkán felül. A 
uiva kifogásolhatlanok Minden kötvény 
leszállítási joga 3 év múlva. A 100.000 

loil.irh 1 álló részvénytőke alapszabálvszerüleg csak is 7" „ 
vimato/liatik. az azon felüli sok millióra rugó nyereség ki­

zárólag a biztosítottak javára esik. 
Aligazgatóság Magyarország részére:

a pest, Andrássy-út, 12. sz.I ti l(

laria-Celli Oyomorcseppek,
jeles hatású gyógyszer a 
gyomor minden bántál- 
mai ellen, és felülnmlliat- 
lan az étvágy hiány, gyo­
mor gyengeség, roszszagu 
lehellet, szelek, savanyít 
fel böfögés, kolikii, g’vo- 
mur-lmrut, gyomorégés, 
bugykőképzódés, túlságos 
nyálkaképzódés, sárgaság, 
undor és hányás, főfájás 

lta az a gyomorból ered,) gyomorgörcs,
szvkszorulat. a gyomornak tnlterheltsege
étel és ital által, giliszta, lép- és majbeteg- 

ség, iiranx eres bántál mák ellen. 
l-'V üvegese ára használati utasitíissal együtt 35 kr. 

Központi szétküldési raktár nagyban és kicsinyben
1$ RADY KÁROLY,

•«az őrangyalhoz*4 címzett gyógyszertárában Kremziei- 
ben, Móriaországban.

Kapható : Zala-Egerszeg, Kcszthvlv, Xagy Kanizsa. Ka­
posvár. Mura-szombat, Tapolcza, Veszprém és egész Ma 
gvarország gyógyszertáraiban

Melléklet a „Zalamegye“ 1887. évi 16-ik szamához.

131. 1887.

Alulírott kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. 
t. c. 102 §-a értelmében ezennel közliirrc teszi, hogy az 
alsó-lendvai kir. járásbíróság lÖtiO 1887 számit végzése 
által II ad er Jakab deklezsini lakos javára Spitczvr 
Heinrich bellatinczi lakos ellen 480 Irt tőke, ennek 
1887. évi február hó t-sö napjától számítandó 611 „ ka­
matai és eddig összesen 70 írt költség követelés erejé­
ig elrendelt biztosítási végrehajtás alkalmával bírói lag 
lefoglalt és .‘542 írtra becsült egy pej szőrű heréit ló. 
egy szekér, szobabeli butorozatok, különböző bolti rö­
vid áruezikkek és bolti állványokból álló ingóságok 
nyilvános árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek az 1080 1887. sz. kiküldést ren­
delő végzés folytán a helyszínén, vagyis Npitezvr Hein­
rich lakánál Bellatinezon leendő eszközlésére 1887-ik 
évi április hó 22 ik napjának délelőtt 10 órája ha­
táridőül ki tűzetik és ahhoz a venni szándékozók ezen­
nel oly megjegyzéssel hivatnak meg: hogy a érintett 
ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. ez. HO. 
§-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is 
eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1 
LX. t. ez. 108 §-ában megállapított feltételek 
lesz kifizetendő.

Alsó-Lendván 1887-ik évi április hó Lí-ik napján
VRESITS ELEK

kir. bírósági végrehajtó.

'I. evt 
szerint

föl:

ti fi P 8 V M 
- ^ iVj íll

Van szerencséin a n. é. kő- ij 
zönség értésére adni. hogy )♦ 
kereskedésemben ujonaii ér- 

ke/elt> frissen (felelt

I hydraulikus mész 5
8 (VEM P:\Ti ”

■* 100 kiló 2 friert kapható.
Z;da-Egerszcg.

Graner fia
:$L __  ü»

tS ***** W
tr -VM.|, r <mm tr -*i- ' n ■»—"T

vaskereskedő.

I I(a El,MEZTETÉS.

Védjegy 319. és 320. szám.

Használati utasítás magyar vagy ncmotnye-vi-ti. 
bizmányosaim névsorával ellátva, minden 

üveghez ingyen mellékeltetik.

Az általánosan ismert, jó hírnévnek örvendő s több oidalulag kitüntetett 
sósburszi'sz készítményem kelendőségénél fogva sok utánzásnak lévén 
az utóbbi időben kitéve, elhatároztam, hogy azokon cimjegycimet módosítom 
s arra kék n onuttban saját hazam külső alakját veszem föl. bejegi' Ztetvén 
azt egyszersmind védjegyként a budapesti iparkamaránál.

S ó s H 0 R S Z K S Z
gyors enyhítést eszközöl:

csúszós szaggatás, fagyás. fog- i s fejfájdalmak. s/emgyengeseg, bonu- 
Iások. zsugorok stb. ellen, d«- különösen a

bvdörzsölvs-kvnő gy111‘ó-gyúgym<hlnaI (massag<‘|
ige!: jó hatásúnak bizonyult. Fogtisztiló szerűl is igen ajáti.h.tt". a meny­
iéiben a lógnak lényét elősegíti, a fogliust erősbiti .•> a száj liszt a. 
szagtalan iz! nyer a szesz elpárolgása mán. \ ilam nt általános e szer tej-
íuosásra - a hajidegek erősítésére, a fej korpa képződés megakadalyo- 
zására és annak m<‘g’sziint(‘t<*sere. .

Ara egy nagy üveggel 8Ü kr., egy kis üveggel 40 kr.
B1LVZAY KÁLMÁN

Budapesten. I\’. múzeum körút 23. sz. 

K 4P1IATÓ ; Zala-Egerszeg. Hubinszkv A doli. M , isz .loiiás unoka,,
Káiiglcr Mihál-. Marton Lipői. I'-g.’i-Domonkos Szt. (iolbárd :
Kinbeek Kai "Ív. fames dny lapót. 'ala-l.övó : Ráez H-k, ozv. 
Markó Ilona. _________ ____________________

liáziszerek
iu-Expeller 
titkos-szer,
silag kipró- 
te'jes meg- 

peiler teljes 
hogy sok

ágyszereket

írhez
1 győződtek

.zakgatasok 
alasok stb.

által leg- 
70 kros és 

letővé teszi, 
edik. hogy 
tói azonban
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Liptómegye. vasúti állomás Rózsahegy.

rad-mcgnyitás május lő élt.
I Á.sványciz-<jyó<ji/inőd, fenyő-fürdők, jnhsavő, 
i hiáet/riz-tiyóijyinőá. Elsőrendű gyógyhely <jy,h 
I mór- és '/iélheteységek, máj- és /épdaganatok,
• aranyé rés bdntahnak, sápkor, astlnua es 

!< letjessé<I ellen.
Messze mérföldekre elterülő fenyveseinél 
fogva páratlan levegőjű klimatikus 
gyógyhely. — Posta, távirda-állomás és 

gyógy tár helyben.
Fürdőorvos: J)r. Ormai József.

Mei ettrri jegyet 33' « ávleen «redőssel az elő- és
utóidén' ben május 15-től julius 1-ig. aug 10-től 
szept végéig) ü temesen mérsékelt árak. Minden 
bővebb tudósításokkal szolgál és lakásokra meg­
rendelést elfogad a fiirdöigazgatóság.
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"«’■Cl AZ ÉRDEM JELÉÜL

I88S

Az építészeti idény

Él

mefjkezdtevel bátorkodom azon tiszteletteljes jelentest tenni, miszerint raktá­
romban a legkitűnőbb minőségű

5i)ítészeti-mész, hydrauli-mész, román-cement,
la román cement, 

valódi perimoősi portland-cement, mező és vakolat-gipsz
készletet tar tik eredeti gyári árak mellett; továbbá: a helyben njoiimm szerkesztett prés rendszer 
szerint berendezett eement-árn gyáramban kitűnő és valódi portland-cementből lemezeket, termesze 
tes, vörös és fekete színben, különféle nagyságban, közönséges és 
mindennemű épület díszít menyeket szállítok, elvállalok cement-építési

mesterséges gyártok : 
cenerztat-

márvány ban 
munkálatokat u. m.

terrazi, tjrumit-' mozaik-padozat, cement-talapzat, vizcezetu cement-csatorna, falak szárazzá tétele, vízvezetékek 
helyreállítását, szarvasmarha ahrak sorompók: ahrak-lehütő-kadak es vízgyűjtők elkészítését.

Steyer homokkövek, karszti és karrarai-márványt, kellieimi, mettlahi, keramít és 
karraraimárvány lapokat, elszigetelő kátrányos lemezeket — különösen előnyösek falak szara/ 
állapotban! megtartására — kőszénkát lányt, asphalt, kőfedél pép lapokat, tűz men tes téglákat — 
kereszt ága kát, fal kapcsokat, a legjobb minőségű vasból, úgyszintén gazdasági gépeket és szerszá­
mokat stb. a legolcsóbb árak mellett szállítok: általában minden, az építészeti és gépszak inába 
vágó megrendelések a leggyorsabban és I égj Hiányosabban teljesíttetnek.

S a v t o r y 0 s c ú v
Nagy-Kanizsán.
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«Mil. 1 VVV.

Árverési hirdetmény.
A tapolezai kir. jbíróság mint Okvi hatóság köz­

hírré teszi, hogy fcaatl László végrehajtatónak SzilCS 
Nyirö János végrehajtást szenvedő elleni 4<• lit p- i 
költség és járulékai iránti végrehajtási ügyében a /..- 
egerszegi kir. törvényszék, (a tapolezai kn. jbimsag e 
rületén levő s a les.-istvándi 15. sz. tjkvbeu f 331. hr. 
sz. a. felvett szőlő és pincének nagykorú Szűcs Nyíró 
Jánost illető s 11 <i. sorsz. alatt bejegyzett felerészben! 
jutalékára 47(5 írtban ezennel megállapított kikiáltási 
árban az árverést elrendelte, és Imgy a feimebb meg­
jelölt ingatlan az !S87. évi május ho 3-ik napjait d. 
p IQ órakor a les.-istvándi községháznál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól 
is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs 
árának 10° „-át készpénzben, vagy az 1-«1. LX. t. v. 
4l1 §-ában jelzett árfolyammal számított és az l''vl. 
évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy mi­
niszteri rendelet <S. aban kijelölt ovadekkep1 s eltek 
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1"" 1. 
LX. t. c. 170. értelmében a bánatpénznek a bíró­
ságnál clőleges elhelyezéséről kiállít«»1s <•'. i al \ >zerii < i 
ismérv én vt átszolgáltatni.

A kir. j bíróság mint tik vi hatóság, l'apolcza. lsSo. 
november «-én

(iS/TKRHUm-Ji
uivo.

I Or. Spitzer ÄfiGKENOJE,
^ elmulaszt az arcról szeplőt, májfoltot, megszűn­
és teli az nl\7 kídlcmetlcn pers«nesekct, s auélkiil. 
^ hogy az arcbőrnek a legkevesbbe is ártana, au- 

nak kiváló tinóin bávsompuhasagei es 1 lói«-1 m*r
4Z segot ad

g e! v ő 0 k t.e g y

í)i*. !íidler lőimoni.
csakis nővénvi ali<atrcsz«‘ki>ol ad a fogak már 
egyszeri használat után vakító fehérek lesznek.

ŐO kr.
legkitűnőbb haj test őszer 

kél üveg ő frl 
Egyedül kapható:

.Vilocrin

Ruzsics István gyógyszerésznél Battonyán.


